! Probabilités

Accéder a l’écran de CALCUL.
* Calcul des coefficients binomiaux
Exemple : Calculer le coefficient (152] 5
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. » Loi binomiale : calcul de P(X = k) et P(X < k)
Exemple : Calculer P(X = 6) et P(X = 3) pour X suivant (10 ; 0,4).
© On sélectionne l'instruction distrib au clavier (touches 2°%| var ).
@ Avec la fleche de défilement, © Pour calculer P(X = 6), on choisit A, O Syntaxe :
’ on recherche les menus A:binomFdp suivide entrer . P(X = k) : binomFdp(n,p,k)
! et B:binomFRép. Pour calculer P(X = 3), on choisit B, P(X = k) : binomFRép(n,p,k)
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* Loi binomiale : tables de valeursde P(X=k) ou P(X < k)
| Choisir le mode Fet.
} Exemple : Construire une table des valeurs P (X = k) pour k compris entre 5 et 12, avec X suivant B(15;0,3).
' © On sélectionne au clavier R e OQn saisitdans Y1: TRt e s
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© On sélectionne au clavier l'instruction déf table (touches 2% fenétre ), f DEF]NIR TRBLE
| | et on entre la premiére valeur (DébTbl) ainsi que le pas. g .l b1=50
' | On entre Auto pour Valeurs et Auto pour Calculs. 1Va gups_ ML Dem
] On passe d'une ligne 3 I'autre avec les fléches du curseur. |Calculs: 3 » Qgg

| | sur la touche ¥ du pavé directionnel.

© On sélectionne l'instruction table au clavier (touches 27 graphe ).
Le début du tableau de valeurs s'affiche, on obtient la suite du tableau en appuyant

La procédure est la méme pour construire une table de valeurs P (X = k) : on remplace binomFdp par binomFRép.




